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一般選抜（系統別日程）　2025年2月2日（日）

19　数　　学
●人文科学系統（人文学部 歴史学科除く）　●社会科学系統　●理学・工学系統　
●医療・保健系統（医学部 看護学科，薬学部）　●スポーツ科学系統

【�人文科学系統，社会科学系統，スポーツ科学系統， 
医療・保健系統（医学部 看護学科，薬学部）】

【人文科学系統，社会科学系統，スポーツ科学系統，医療・保険系統（医学部 看護学科，薬学部）】
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4
√
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(i) (1)

a = 16− b

(ii) (3)

a50 = 53

(2)

b = 10

(4)

n = 23

III

(i) y = 2x− x2 = x(2− x) で，0 ≦ x ≦ 2

で y ≧ 0 だから

S1 =

∫ 2

0

(
2x− x2

)
dx

=

[
x2 − x3

3

]2
0

= 4− 8

3

=
4

3
.

答

4

3

(ii) (2x− x2)−mx = −x
(
x− (2−m)

)
より

C と ℓ の原点以外の交点の x 座標は x = 2−m.

曲線 C と直線 ℓ の位置関係は図のようになって
いるから，面積 S2 は

S2 =

∫ 2−m

0

(
−x2 + (2−m)x

)
dx

=

[
− x3

3
+ (2−m)

x2

2

]2−m

0

=
(2−m)3

6
.

条件と (i) より S2 = 8S1 =
25

3
だから，(2−m)3 = 43.

因数分解の式 a3−b3 = (a−b)(a2+ab+b2)より，a3 = b3

を満たす実数は a = bだけだから，2−m = 4，m = −2．
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一般選抜（系統別日程）　2025年2月2日（日）

【理学・工学系統】

【理学・工学系統】
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x −1 · · · −1

3
· · · 1
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3
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3
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√
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9
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√
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9
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3
)
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√
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√
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3
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5
t
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一般選抜（系統別日程）　2025年2月2日（日）

20　数　　学
●医療・保健系統（医学部 医学科）

•医療・保健系統 (医学部医学科)
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cos x
= a sin xより

sin 2x =
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π

2
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π

4
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(

1

cos x

)′
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において sin 2x = 2 cos x sin x ≤ 1より

1

cos x
≥ 2 sin xとなる．よって，求める面積は下の図の

斜線部となる．
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=
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2
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√
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√
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